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КАРДИГАН «ШЕРВУД» 
МУЖСКОЙ НА МОЛНИИ 

 
@SVYAZHI_SAMA 

MILANEEDA.RU 
 

 
 
 

 
 
РАЗМЕРЫ: S/M/L/XL 
РОСТ 168-172 см 
На модели на фото размер М. 
 
Для работы потребуется: пряжа Infinity Design Air Состав: 65% альпака суперфайн 7% меринос, 28% полиамид, 
50 гр 150 м. 
Количество 11/12/13/14 мотков (550/600/650/700 грамм) 
Цвет 1032 
Пряжу можно купить здесь:  
http://sweety-wool.ru/index.php?route=product/product&path=61_224&product_id=474 
 

http://sweety-wool.ru/index.php?route=product/product&path=61_224&product_id=474
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Спицы № 5 и № 4,5 и № 3,5 или 3,75  на леске 60 -100 см (по кругу вязать не будем, поэтому можно без 
лески). 
Итого: три номера спиц, тонкие, толще и самые толстые (разница между ними 0,5-1 мм). 
 
 
Молния разъемная – 50-60 см. (у меня на рост 168-172 молния 60 см) 
 
Крючок № 2-3 
Игла для сшивания вязаных изделий (с острым и тупым кончиком). 
Маркеры 2-5 шт 
Счетчик рядов 
Сантиметровая лента 
Карандаш 
Ножницы 
 

 
АНАЛОГИ 
 
1) BBB Full Состав: 100% меринос, 50 гр 90 м. Спицы № 5. Потребуется 19/21/23/25 мотков. 
Магазин http://sweety-wool.ru/index.php?route=product/product&path=61_153&product_id=227 
 
2) Gazzal Baby Wool XL Состав: 40 % шерсти мериноса, 40 % полиакрила, 20 % кашемира, 50 гр 105 м Спицы № 
5. Потребуется 18/20/22/24 мотков. 
Магазин http://sweety-wool.ru/index.php?route=product/category&path=61_75_117 
 
 
3) Seam Mokko Состав: 52% шерсть, 48% акрил, 50 гр 85 м. . Спицы № 5. Потребуется 19/21/23/25 мотков. 
Магазин http://sweety-wool.ru/index.php?route=product/category&path=61_68_89 
 
4) Alize Lanagold 49% шерсть, 51% акрил, 100 гр 250 м. Спицы № 5. Потребуется 7/8/9/9 мотков. 
 
5) DROPS Air Mix , Состав: 65% альпака, 28% полиамид, 7% шерсть. 50 гр 150 м 
Количество 12/13/15/16 мотков 
 
 

 
УЗОРЫ 

«Резинка 2х2» кратна 4 петлям + 2 кром, раппорт 4 п х 2 р. 
1-й ряд: 1 кром, * 2 лиц, 2 изн*, далее повторяем от * до *, 1 кром. 
2 ряд вяжем по рисунку, лицевые петли лицевыми, изнаночные петли – изнаночными. 
Повторяем 1-2 ряды 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://sweety-wool.ru/index.php?route=product/product&path=61_153&product_id=227
http://sweety-wool.ru/index.php?route=product/product&path=61_75_117&product_id=113
http://sweety-wool.ru/index.php?route=product/category&path=61_75_117
http://sweety-wool.ru/index.php?route=product/product&path=61_68_89&product_id=89
http://sweety-wool.ru/index.php?route=product/category&path=61_68_89
https://5motkov.ru/catalog/producers/drops/
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АРАНЫ 
 

 
ПЛОТНОСТЬ  
Лицевой глади 1 см = 1,75 п = 2,35 р 
Араны 1 см = 1,89 п = 2,67 р 
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ВЫКРОЙКА 
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ЧАСТЬ 1 
ОБРАЗЕЦ, РАСЧЕТЫ  

 
  
Вяжем образец из 42 (+2=44) петель и 36 рядов по схеме выше 
Урок мин 12:10. 
 
Замеряем образец и отправляем его в стирку.  
После высыхания замеряем образец еще раз, по новым замерам определяем плотность вязания. 
Ширину в петлях делим на см, высоту в рядах делим на см. 
Определение плотности вязания см Нулевой урок часть 2 
 
Как вводить новую нить в работу, мин 22:00 
Если нить другая, см Нулевой урок. 

ЧАСТЬ 2 
РУКАВА 

 
 
На спицу № 3,5  - 3,75 набираем итальянским способом 50/54/54/58 петли и вяжем полой резинкой 4 ряда, 
далее переходим на спицу № 4,5 и вяжем резинкой 2х2 высоту до 25 ряда. (Обязательно нечетное число 
рядов, так край будет красивее). 
 
 
Обнуляем счетчик рядов, и спицами № 5 распределяем петли на узор и добавляем в косу 2 петли мин 19:49. 
1 р: 1 кром, 19/21/21/23 лиц, 2 изн, 8 лиц (из 6 лиц + 2) 2 изн, 19/21/21/23 лиц, 1 кром = 52/56/56/60 п. 
Вяжем по узору, скрещивание косы делаем через каждые 10 рядов, начиная с 7-го, далее в 17,27,37,47,57 и 
тд. 
 
Прибавляем по 1 петле в начале и в конце ряда мин 21:22:  
Для размера S/M через каждые 14 рядов – 5,19,33,47,61,75 (то есть получилось 6 прибавлений – на 12 петель 
больше) и вяжем до 90-94 ряда – на спице 64/68 петель. 
 
Для размера L/XL через каждые 10 рядов – 5,15,25,35,45,55,65,75 (то есть получилось 8 прибавлений – на 16 
петель больше) и вяжем до 90-94 ряда – на спице 72/76 петель. 
 
Окат рукава  
Расчеты мин 09:38 
Вязание оката 25:42: 
Обнуляем счетчик рядов, выставляем 1-й ряд. 
Закрываем петли «без ступенек», см Нулевой урок часть 6. 
 
ТЕОРИЯ РАСЧЕТА ОКАТА. 

 
Делим петли рукава пополам. 
Полученное число делим на 3 части, остаток добавляем к 1-й части. 
1 часть делим часть на 2, и закрываем тройками и двойками. 
2 часть закрываем петли единицами. 
3 часть закрываем тройками, остаток добавляем к последней группе. 
 
Если число закрытий не соответствует высоте в рядах, «подгоняем» закрытия, равномерно распределив петли 
по частям. 
 
Для размера S -  64 петли, высота оката 29 рядов: 
64/2 = 32 п. 
32/3 = 12+10+10 
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1- 8 р: закрываем по 3 петли. 
9-12 р: закрываем по 2 петли. 
13-24 р: закрываем по 1 петле. 
25-28 р: закрываем по 3 петли. 
29 р: закрываем 10 центральных петель. 
 
 
Для размера М – 68 петель, высота оката 33 ряда: 
68/2 = 34 п. 
34/3 = 12+11+11 
1- 8 р: закрываем по 3 петли. 
9-12 р: закрываем по 2 петли. 
13-28 р: закрываем по 1 петле. 
29-32 р: закрываем по 3 петли. 
33 р: закрываем 10 центральных петель. 
 
 
Для размера L – 72 петли, высота оката 35 ряда: 
72/2 = 36 п. 
36/3 = 12+12+12 
1- 8 р: закрываем по 3 петли. 
9-12 р: закрываем по 2 петли. 
13-30 р: закрываем по 1 петле. 
31-34 р: закрываем по 3 петли. 
35 р: закрываем 10 центральных петель. 
 
Для размера XL – 76 петель, высота оката 37 ряда: 
76/2 = 38 п. 
38/3 = 14+12+12 
1- 8 р: закрываем по 3 петли. 
9-14 р: закрываем по 2 петли. 
15-32 р: закрываем по 1 петле. 
33-36 р: закрываем по 3 петли. 
37 р: закрываем 10 центральных петель. 
 
 
Второй рукав вяжем аналогично первому. 
 

 
 
 
 

ЧАСТЬ 3 
СПИНКА 

 
На спицу № 3,5-3,75 итальянским способом набираем 84/88/92/96 петель и начинаем вязать полой резинкой  
1 кром, 1 лиц, 1 изн и так далее, заканчиваем изн, 1 кром. 
Вяжем так 4 ряда. 
Далее переходим на спицы № 4,5 и вяжем резинкой 2х2, начиная с 1 кром, 2-х лиц и заканчивая 2 лиц 
петлями, 1 кром и вяжем высоту 9 см = 25 рядов. 
Теперь лицевая сторона спинки начинается и заканчивается на 2 изн петли в резинке. 
 
Обнуляем счетчик рядов и спицами № 5 переходим на узор, одновременно добавляя петли в ряд (в косах, 12 
прибавлений). 
Мин 01:55  
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1 р: 1 кром, 2/4/6/8 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 4 лиц (тонкая коса), 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 8 лиц (толстая 
коса) 1 изн, 8 лиц (толстая коса), 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 4 лиц (тонкая коса), 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 8 лиц (толстая 
коса) 1 изн, 8 лиц (толстая коса) , 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 4 лиц (тонкая коса), 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 
2/4/6/8 лиц, 1 кром. 
На спице 96/100/104/108 петель 
 
Обратите внимание: тонкая коса скрещивается через 4 ряда (начиная с 3-го ряда), а толстые косы 
скрещиваются из центра вправо (мин 11:30)  и влево (мин 13:20) через каждые 10 рядов (начиная с 7-го 
ряда). Толстые косы отделены 1 изн петлей. 
 
Вяжем высоту до начала проймы до 98/96/92/90 ряда (чем больше размер, тем цифра меньше, потому что 
линия проймы будет выше). 
 
Пройма мин 16:37: выставляем на счетчике рядов 1й ряд. 
Закрыть с обеих сторон нужно будет 8/10/11/12 петель. 
 
ТЕОРИЯ закрытия петель проймы спинки 
 
Расчет закрытия петель в пройме: 
Петли делим на 3 части, остаток добавляем к первой части 
1 часть закрываем за 2 приема. 
2 часть – единицами. 
3 часть - единицами в каждом 4-м ряду. 
Затем от высоты проймы вычитаем получившееся кол-во рядов и делим на кол-во петель в 1 см (в нашем 
сучае 1 петля, но делим на 2). Получаем, через какое кол-во рядов нужно добавить по 1 п. 
 
Пройма спинки для размера S – 8 петель 
1-4 р: закрываем в начале ряда по 2 петли («без ступенек») 
5-8 р: закрываем в начале ряда по 1 петле,  
11-12 р: закрываем в начале ряда по 1 петле. 
15-16 р: закрываем в начале ряда по 1 петле. 
 
 
Пройма спинки для размера М – 10 петель 
1-4 р: закрываем в начале ряда по 2 петли («без ступенек») 
5-10 р: закрываем в начале ряда по 1 петле,  
13-14 р: закрываем в начале ряда по 1 петле. 
17-18 р: закрываем в начале ряда по 1 петле. 
21-22 р: закрываем в начале ряда по 1 петле. 
 
 
Пройма спинки для размера L – 11 петель 
1-2 р: закрываем в начале ряда по 3 петли («без ступенек») 
3-4 р: закрываем в начале ряда по 2 петли  
5-10 р: закрываем в начале ряда по 1 петле,  
13-14 р: закрываем в начале ряда по 1 петле. 
17-18 р: закрываем в начале ряда по 1 петле. 
21-22 р: закрываем в начале ряда по 1 петле. 
 
Пройма спинки для размера ХL – 12 петель 
1-2 р: закрываем в начале ряда по 3 петли («без ступенек») 
3-4 р: закрываем в начале ряда по 2 петли  
5-12 р: закрываем в начале ряда по 1 петле,  
15-16 р: закрываем в начале ряда по 1 петле. 
19-20 р: закрываем в начале ряда по 1 петле. 
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23-24 р: закрываем в начале ряда по 1 петле. 
 
Вяжем высоту проймы, но делаем прибавление по 1 петле в начале и в конце ряда, в 39/43/45/47 -м ряду. 
Вяжем до 60/62/64/66 ряда. 
На спице 78/82/84/86 петель. 
 
Плечевые скосы и горловина мин 36:50.  
Выставляем на счетчике рядов 1й ряд и закрываем петли «без ступенек» как в видео уроке мин   по схеме 
ниже. 
 
 

 
 
 
 
 
 

ЧАСТЬ 4 
ПЕРЕДНИЕ ПОЛОЧКИ 

  
 
 
ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 
Расчеты: количество петель спинки вычитаем 2 кром, делим на 2, вычитаем 1,5 см = 3 петли, пюс 2 кром, 
получаем число петель для полочек. 
НО! Число должно делиться на 4. 
Итого имеем: 40/44/44/48 п 
Начинаем вязать. 
На спицу № 3,5-3,75 набираем итальянским способом 40/44/44/48 петель, начинаем ряд с изнаночной, 
заканчиваем лицевой и вяжем 4 ряда полой резинкой. 
Спицами номер 4,5 вяжем резинку 2 х 2, начинаем ряд с 2 изнаночных заканчиваем 2 изнаночными. 
Всего высота резинки 25 рядов, как в спинке. 
Теперь лицевая сторона полочек начинается и заканчивается двумя лицевыми петлями. 
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Теперь спицами № 5, вяжем далее. 
Выставляем на счетчике рядов 1-й ряд. 
Распределяем петли на узор мин 09:25 и добавляем в ряд 6/4/6/4 петли = 46/48/50/52 п. 
Где стоит знак «+» значит добавляем петлю, указанную ниже (лиц или изн). 
Мин 09:25 - 1 р для ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ: 1 кром, 3/5/7/9 лиц, 2 изн, (3 лиц + 1лиц = тонкая коса), 2 изн, 2 лиц,  
2изн, 2 лиц, 2 изн, (6/7/6/7 лиц + 2/1/2/1 лиц = толстая коса) +1 изн, (6/7/6/7 лиц + 2/1/2/1 лиц = толстая коса), 
2 изн, 6 лиц, 1 кром. 
 
Теперь вяжем ПРАВУЮ ПОЛОЧКУ резинкой 25 р, как левую, и спицами № 5 распределяем петли на узор. 
Мин 16:26 - 1 р для ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ: 1 кром, 6 лиц, 2 изн, (6/7/6/7 лиц + 2/1/2/1 лиц = толстая коса) +1 изн, 
(6/7/6/7 лиц + 2/1/2/1 лиц = толстая коса),2 изн, 2 лиц,  2изн, 2 лиц, 2 изн (3 лиц + 1лиц = тонкая коса) 2 изн , 
3/5/7/9 лиц, 1 кром. 
 
Вяжем одновременно две полочки высоту до проймы, как в спинке до 98/96/92/90 ряда. 
Выставляем на счетчике первый ряд и закрываем петли для проймы. 
 
ТЕОРИЯ расчета закрытия петель проймы переда: 
Кол-во петель делим число на 4 части. 
Остаток добавляем к первой части. 
Закрываем  
1 часть: единовременно 
2 часть: тройками 
3 часть: двойками 
4 часть: единицами 
Считаем общее число рядов. 
Вычитаем из числа всех рядов высоты проймы ряды, которые ушли на закрытие петель. 
Делим их на 2 (это число добавляемых петель + 1) и узнаем в каких рядах нужно добавить петли. 
 
 
 
ПРОЙМА 8/10/11/12 петель 
Расчеты мин 23:13 
Закрываем, как в спинке 2/4/5/3+2/2/2/3+2/2/2/2+1/1/1/1+1/1/1/1 и для размера XL +1+1 и вяжем далее. 
В 33/37/39/41 ряду добавляем по 1 петле со стороны проймы мин 30:43 
На спицах 39/39/40/41 п  
Высота проймы 54/56/58/60 р 
Но!!! Горловину оформляем раньше, см ниже 
 
ГОРЛОВИНА 14/13/14/15 петель и плечевые скосы мин 32:39 
Закрываем петли для горловины в 40/42/44/46-м ряду для левой полочки 
Закрываем петли для горловины в 39/41/43/45-м ряду для правой полочки 
 
 
ТЕОРИЯ расчета закрытия петель горловины переда: 
½ Кол-ва петель горловины делим на 4 части (остаток добавляем к 1-й части). 
1 часть – закрываем за 1 прием 
2 часть – закрываем за два приема 
3 часть – закрываем за 3 приема 
4 часть – закрываем единицами 
5 часть вяжем необходимую высоту.  
 
Для размера S 14 петель 
5+3+2+1+1+1+1 = 14 рядов, далее вяжем без закрытий. 
Для размера М – 13 петель. 
4+3+2+1+1+1+1 = 14 рядов, далее вяжем без закрытий. 
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Для размера L – 14 петель. 
5+3+2+1+1+1+1 = 14 рядов, далее вяжем без закрытий. 
 
Для размера XL – 15 петель. 
6+3+2+1+1+1+1 = 14 рядов, далее вяжем без закрытий. 
 
СКОС ПЛЕЧА 
Как в спинке 
1 -2 р : закрываем 8  п 
3 - 4 р закрываем  8/9/9/9  п 
5 – 6 р: закрываем  9 п 
 

 
ЧАСТЬ 5 

СБОРКА ИЗДЕЛИЯ 
 
Плечевые швы мин 00:03 
Боковые швы мин 07:45 
Втачивание рукава мин 15:05 

 
ЧАСТЬ 6 

ПЛАНКИ/ МОЛНИЯ 
 
Планка для молнии мин 00:03 
Крючком прокладываем цепочку из петель по лицевой стороны планки, обнимая леску второй петли, каждый 
раз, делая новую петлю. 
60 см молния = 104 петли планки. Набираем из кромочной (3+1, то есть на 3 кромочные 4 новые петли). 
Вяжем планку спицами № 3,5-3,75 высоту 6 рядов. 
По изнаночной стороне также 6 рядов спицами № 3,5-3,75. 
 
Планка для горловины мин 14:56 
Справа налево. Получилось 31/32/33/35+30/32/32/34+31/32/33/35 = 92/96/98/104 петли. 
Внешний первый ряд – изнаночный, внутренний первый ряд тоже изнаночный также спицами 3,5-3,75. 
Высота по 6 р. 
 
Втачивание молнии мин 40:16 

 
ЧАСТЬ 7 

ВЯЖЕМ КАПЮШОН 
 
Левая деталь вяжется на левой полочке. 
Набираем петли на спицу по внутренней стенке планки 36 петель. 
Спицами № 5 вяжем укороченными рядами: 
1-й р: лицевые петли 
Далее четные ряды – изнаночные петли. 
2-й р: вяжем 7 петель и разворачиваемся 
4-й р: вяжем 7+6 петель и разворачиваемся 
6-й р: вяжем 7+6+3 петель и разворачиваемся 
8-й р: вяжем 7+6+3+2 петель и разворачиваемся 
10-й р: вяжем 7+6+3+2+2 петель и разворачиваемся 
12-й р: вяжем 7+6+3+2+2+2 петель и разворачиваемся 
14-й р: вяжем 7+6+3+2+2+2+2 петель и разворачиваемся 
16-й р: вяжем 7+6+3+2+2+2+2+2 петель и разворачиваемся 
18-й р: вяжем 7+6+3+2+2+2+2+2+1 петель и разворачиваемся 
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20-й р: вяжем 7+6+3+2+2+2+2+2+1+1 петель и разворачиваемся 
22-й ряд – выравнивающий ряд -вяжем все 36 петель. 
 
Обнуляем счетчик рядов и вяжем  
1-й р: лиц,  
2-йр: изн. 
3-й р: прибавляем в начале ряда 1 п = 37 п. 
Такие прибавления делаем в 15,27,39 рядах = 40 петель и вяжем до 45 р. 
Теперь в 46-м ряду, закрываем в начале ряда: 1+1+1+2+2+2+4+27 петель. 
 
 
Правая деталь вяжется на правой полочке ЗЕРКАЛЬНО. 
Набираем петли на спицу по внутренней стенке планки 36 петель. 
Спицами № 5 вяжем укороченными рядами: 
1-й р: лицевые петли 
Далее нечетные ряды – лицевые петли. 
3-й р: вяжем 7 петель и разворачиваемся 
5-й р: вяжем 7+6 петель и разворачиваемся 
7-й р: вяжем 7+6+3 петель и разворачиваемся 
9-й р: вяжем 7+6+3+2 петель и разворачиваемся 
11-й р: вяжем 7+6+3+2+2 петель и разворачиваемся 
13-й р: вяжем 7+6+3+2+2+2 петель и разворачиваемся 
15-й р: вяжем 7+6+3+2+2+2+2 петель и разворачиваемся 
17-й р: вяжем 7+6+3+2+2+2+2+2 петель и разворачиваемся 
19-й р: вяжем 7+6+3+2+2+2+2+2+1 петель и разворачиваемся 
21-й р: вяжем 7+6+3+2+2+2+2+2+1+1 петель и разворачиваемся 
23-й ряд – выравнивающий ряд -вяжем все 36 петель. 
 
Обнуляем счетчик рядов и вяжем  
1-й р: лиц,  
2-йр: изн. 
3-й р: прибавляем в конце ряда 1 п = 37 п. 
Такие прибавления делаем в 15,27,39 рядах = 40 петель и вяжем до 45 р. 
Теперь в 46-м ряду, закрываем в начале ряда: 1+1+1+2+2+2+4+27 петель. 
 
Третья деталь капюшона «ПРЯМОУГОЛЬНИК». 
По спинке набираем 16/18/18/20 петель и вяжем 1 кром, 3/4/4/5 лиц, 2 изн, 4 лиц коса, 2 изн, 3/4/4/5 лиц, 1 
кром. 
 
Выполняем боковые швы, видео мин 24:52 
 
Убираем узелки мин 34:46 
 
Планка капюшона мин 38:54 
 
Стираем изделие в стиральной машине в холодной воде, жидким моющим средством в режиме для шерсти 
или деликатная стирка, ОТЖИМ 400. 
Сушим горизонтально. 
 
Радуйте своих мужчин и клиентов! 
 
С любовью, 
Юлия 


